

**ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী  
সুরক্ষা নব ইনস্টলেশন সম্পর্কিত বার্ষিক বিজ্ঞপ্তি।**

এই বিল্ডিংয়ের মালিককে প্রশাসনিক কোড §27-2046.4(a) অনুযায়ী যদি ভাড়াটে দ্বারা লিখিতভাবে অনুরোধ করা হয় তবে ছয় বছরের কম বয়সী শিশু থাকে এমন প্রতিটি আবাসিক ইউনিটের ভাড়াটেকে প্রতিটি গ্যাস-চালিত স্টোভের সামনের দিকে থাকা প্রতিটি নবের জন্য ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী সুরক্ষা নব সরবরাহ করতে হবে যদি না স্টোভের নবগুলির সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী সুরক্ষা নব উপলভ্য হয়। ভাড়াটিয়ারা এই ফর্মের যথাযথ বক্সে টিক চিহ্ন দিয়ে ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী সুরক্ষা নব অনুরোধ করতে পারেন। ভাড়াটিয়ারা এই ফর্মের যথাযথ বক্সে টিক চিহ্ন দিয়ে ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী সুরক্ষা নব অনুরোধ করতে পারেন এমনকি যদি তাদের সাথে ছয় বছরের কম বয়সী কোনো শিশু নাও থাকে। মালিককে ভাড়াটিয়া দ্বারা করা লিখিত অনুরোধটির 30 দিনের মধ্যে স্টোভের নব কভার উপলভ্য করাতে হবে। অনুগ্রহ করে এটিও মনে রাখবেন যে একজন মালিককে বছরে কেবলমাত্র দুইবারই ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা প্রতিস্থাপন করা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী সুরক্ষা নব প্রদান করতে হবে। আপনি নিচের ফর্মের যথাযথ বক্সে টিক চিহ্ন দিয়ে সেটা প্রদান করা ঠিকানায় ফেরত পাঠিয়ে ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্টোভের নব কভার বা স্টোভের স্থায়ী সুরক্ষা নব অনুরোধ করতে পারেন।

**ভাড়াটে:** অনুগ্রহ করে যথাযথ বক্সে টিক চিহ্ন দিয়ে, অনুরোধকৃত তথ্য পূরণ করে এবং স্বাক্ষর করে ফর্মটি সম্পূর্ণ করুন। অনুগ্রহ করে (বাড়ির মালিককে তারিখ দিতে হবে) \_\_\_\_\_ এর মধ্যে (বাড়ির মালিককে এই বিজ্ঞপ্তি ফেরত পাঠানোর জন্য নাম এবং ঠিকানা দিতে হবে) \_\_\_\_\_ এ বাড়ির মালিককে ফর্মটি ফেরত পাঠান:

- হ্যাঁ, আমার স্টোভের জন্য স্টোভের নব কভার বা প্রতিস্থাপনযোগ্য স্টোভের নব কভার প্রয়োজন।  
 হ্যাঁ, আমার স্টোভের জন্য ইন্টিগ্রেটেড লকিং মেকানিজম থাকা স্থায়ী স্টোভের সুরক্ষা নব প্রয়োজন।

আমার অ্যাপার্টমেন্টে ছয় বছরের কম বয়সী একটি শিশু আছে:

- হ্যাঁ  
 না

মুদ্রিত নাম, ঠিকানা এবং অ্যাপার্টমেন্ট নম্বর:

ভাড়াটিয়ার নাম(মুদ্রিত): \_\_\_\_\_

ভবনের ঠিকানা: \_\_\_\_\_

অ্যাপার্টমেন্ট #: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(ভাড়াটের স্বাক্ষর)

\_\_\_\_\_  
(তারিখ)